

## Câmara Municipal de Mar de Espanha

Praça Barão de Ayuruoca, 53 – Centro- Mar de Espanha – MG CEP 36640-000 CNPJ 05.320.068/0001-71 Tel : 32 3276-1115

PORTARIA Nº 07/2024

PUBLICADO POR AFIXAÇÃO

EM 05 / 04 / 2024

CÂMARA MUN. DE MAR DE ESPANHA

Que nomeia responsável para Liquidar os empenhos da Câmara Municipal de Mar de Espanha–MG durante o período legislativo de 2024, e dá outras providências.

O Presidente da Câmara Municipal de Mar de Espanha – Minas Gerais, no uso das atribuições que lhe são conferidas no art. 29, inciso lll, da Lei Orgânica do Município, art. 43, letra j, do Regimento Interno da Casa de Leis, resolve baixar a seguinte

## **PORTARIA:**

Art. 1 <sup>0</sup>- Fica nomeada a servidora Comissionada Srta. Alessandra Couto Silva, para liquidar os empenhos da Câmara Municipal de Mar de Espanha-MG para o período legislativo a partir de 05 de abril de 2024.

Art. 20- Revogam-se as disposições em contrário..

Art. 3º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Gabinete da presidência, 05 de abril de 2024

André Luiz Costa Brolhiato Presidente da Câmara Municipal